

尖山铁矿党委大力加强党风廉政建设

■通讯员 郭旭壮 报道

本报讯 为促进党风廉政建设,加强对有业务处置权人员的廉洁教育,以优良作风凝聚党心民心,尖山铁矿党委从源头抓起,增强党员干部拒腐防变意识,从思想上、行动上营造风清气正的良好氛围。

思想上高度重视。组织班子成员认真学习两级公司关于反腐倡廉的重要精神,从思想上提高认识,警惕不良风气对党员干部的影响,充分

认识反腐败斗争的长期性、艰巨性,引导班子成员树立不抓党风廉政建设就是严重失职的理念,落实“三严三实”新要求。

行动上认真落实。“公生明,廉生威”。对职工反响强烈的问题及时解决,果断解除20名长期不在岗人员的劳动合同,给职工创造一个公平、公正的环境。每月党委班子成员对自己管辖范围内的廉政风险点进行检查,对执行落实中央八项规定等制度情况进行说明。矿纪委人员每月不

少于三分之一的时间在生产现场进行监督巡视,围绕生产经营,对工艺、工程、设备等方面存在的管理问题开展效能监察。在有业务处置权的岗位实行A、B岗控制,定期互换监督。在矿纪委的监督检查下,各基层党支部基本做到了业务公开、奖惩公开、消耗领用公开,促使全矿所有的业务流程权力之间相互制约。通过微博、微信等建立匿名举报平台,接受群众监督,为尖山铁矿营造风清气正的服务氛围。

■通讯员 李章军 报道

本报讯 不锈钢冷轧厂为了确保外发产品物流畅通,加大对外发运产品过程控制效能监察力度。

不锈钢冷轧厂在“加强对外发运产品过程控制,保证物流顺畅”效能监察工作中,厂纪委积极发挥组织协调作用,一是梳理规范细化成品发运作业区正副作业长、大班长、班组长等岗位职责,加强《成品作业区自提发运管理办法》《路车装车作业管理标准》等物流相关制度的监督考核,提高管理效率。二是对发运、装车作业人员进行货运安全培训教育,学习《太钢铁路外发产品货运安全管理条例》《铁路货物装载加固规则》及《铁路货物装载加固固定型方案和试运方案》等内容,提高路车车况、衬垫、装载、钢卷加固、车门捆绑等作业效率。三是加强库区5S管理,抓住交接班、交车、专列、货运安全四个关键环节,使货物均衡、稳定、合理地分布在货车上,不超载、不偏载、不偏重、不集重。在运输全过程,不发生移动、滚动、倾覆、倒塌或坠落。四是围绕“提升职业素养,热情服务用户”,对发运、装车人员进行廉洁从业教育,严格落实公司《营销人员廉洁从业“十不准”》,签订《产品发运人员廉洁从业承诺书》,严肃查处产品发运人员违反《营销人员廉洁从业“十不准”》现象,建立并公布举报电话,发现利用工作之便对用户“吃、拿、卡、要”等勒索现象,一经核实,严肃查处、严格问责。

不锈钢冷轧厂加大对外发运效能监察力度



图片新闻

为了让职工了解“全能神”的传播途径及手法,及该邪教组织的危害,冷轧硅钢厂利用各种形式开展宣传教育,增强职工的抵御能力。图为职工观看邪教“全能神”残害生命案例挂图。

岳九成 摄 冯捷文

制度防控 流程防范 监督预警

不锈钢热轧厂建立廉洁风险防控机制

■通讯员 周诚 报道

本报讯 根据公司纪委安排,不锈钢热轧厂近期积极开展廉洁风险再排查工作。该厂党政领导组织各科长、相关专业人员先后讨论交流8次,组织专业交流11次,分别完成了清权、确权、排查风险、制定防控措施各环节任务,编制完成了《不锈钢热轧厂廉洁风险防控手册》。

此次再排查工作,该厂以纪委协调、专业主导、由点到面、查防同步的工作思路,以制度为总依据,以业务为切入点,通过合理应用工具载体,紧紧围绕“一单、一表、一册”开展清权、确权、识别、防控各环节工作。通过对四大

类共41项业务进行全面排查,在完善制度的基础上重新绘制了各业务流程图,共查找廉洁风险点196个,其中,高风险64个、一般风险83个、低风险49个,涉及岗位51个,明确全厂廉洁风险岗位人员192名。

按照公司纪委提出的制度防控、流程防范和监督预警三者同步的思路,该厂邀请相关专业人员融入过程,边排查岗位风险边完善业务流程,结合实际,同步完善制度17项,新建制度3项,优化流程37个,建立流程3个。与此同时,该厂纪委制定了《廉洁风险防控管理制度》及与之配套的专项检查、风险预警管理办法。通过此次再排查工作的开展,使该厂廉洁风险排查防控工作进一步引向深入。

型材厂

强化采购营销人员廉洁从业意识

良好氛围。

为确保专项治理收到实效,该厂成立领导组,明确了治理内容和范围。该厂反复研究专项治理工作方案,提出了分阶段开展治理的具体工作事项。厂纪委下发摸底表和自查表,全面理清全厂涉及采购和营销相关人员的底数和现

技术和市场开发、质量异议处理、产品发运等业务。为加强相关人员的廉洁自律和监督管理,该厂纪委组织涉及采购、营销的人员签订承诺书。厂纪委公布了监督举报电话,进一步畅通专项治理信息反馈渠道,为开展好专项治理工作打下了坚实基础。(型材厂)

气体公司 开展反腐倡廉系列活动

■通讯员 刘晓梅 报道

本报讯 为全面贯彻落实集团公司反腐倡廉要求,进一步加强廉政文化建设,加大反腐倡廉宣传教育工作力度,促进党风廉政建设和反腐败工作的深入开展,气体公司扎实开展反腐倡廉系列活动。

按照党风廉政建设和反腐败工作的总体要求,充分发挥宣传教育工作的作用,气体公司通过开展警示教育、主题征文、知识竞答等一系列宣传教育活动,强化党员干部勤政廉政、廉洁从业的理念,在该公司营造以廉为荣、以贪为耻的廉政文化氛围,努力打造“廉洁从业,爱岗敬业”的新风尚,构建和谐企业。

该公司力求通过系列丰富多彩的教育活动,使“廉洁从业,爱岗敬业”成为党员干部的道德修养、自觉

行动。第一,开展警示教育。在该公司党员干部中集中开展大规模全覆盖的警示教育。以上党课的形式组织主管以上党员干部统一观看电教片,深入开展反腐倡廉示范教育和警示教育。第二,组织加强党风廉政建设主题征文活动。引导广大党员干部进一步树立正确的人生观,对党员干部进行修身教育、敬畏之心教育、知耻教育,引导党员干部树立廉洁意识、坚守道德操守、明辨是非荣辱。第三,组织学党章知识竞答。组织党员干部认真学习党章以及中纪委编写的《学习贯彻党章知识问答》一书,组织全体党员参加学党章知识竞答,进一步形成学习党章、贯彻党章、落实党章、维护党章的浓厚氛围。积极发现、全面总结、宣传表彰“廉洁从业,爱岗敬业”的先进集体和先进个人,弘扬正气,树立榜样。



为使职工充分享受到通信、宽带互联网优惠,公司与联通公司合作推出系列优惠活动。自动化公司在厂内各生活服务区、职工宿舍等进行登记,方便职工办理。图为服务现场。李艳 摄